

NR. 643 / 28.01.2020

Aprobat,

Inspector școlar general,
Prof. Florina StoianAvizat,
Inspector școlar general adjunct - Domeniul curriculum
Prof. Nela WamsiedelPLAN DE MĂSURI ÎN VEDEREA ÎMBUNĂTĂȚIRII REZULTATELOR LA EVALUAREA NAȚIONALĂ LA NIVELUL
INSPECTORATULUI ȘCOLAR JUDEȚEAN BUZĂU

Nr. crt.	Acțiunea	Termen	Indicatori	Responsabilități	Monitorizare/ evaluare
1	Ședință cu directorii din unitățile de învățământ din județul Buzău	Lunar	Participarea tuturor directorilor	Inspectorul Școlar General Inspectorii școlari generali adjuncți Inspectorii management educațional	Proces-verbal Tabele cu prezență
2	Inspecții tematice la disciplinele de examen	Permanent	Evaluarea a 80% din profesorii care predau disciplinele de examen	Inspectorul Școlar General Inspectorii școlari generali adjuncți	Rapoarte inspecții Note de control
3	Inspecții de specialitate	Permanent	Evaluarea tuturor cadrelor didactice cu statut de profesor suplinitor / debutant	Inspectorii de specialitate	Rapoarte inspecții Fișă de asistență la lecții Portofolii cadre



		didactice	
		Note de control	
		Proces-verbal	
4	Realizarea unei diagnoze clare a situației la nivelul fiecărei unități școlare	Participarea colectivului de cadre didactice 100% la acțiuni	Directorii unităților de învățământ
5	Analiza, în cadrul ședințelor cu responsabili comisiilor metodice, a rezultatelor obținute de fiecare elev, la simularea Evaluării Naționale.	Participarea tuturor responsabililor de comisie metodică la activități	Responsabili de comisie metodice
6	Monitorizarea respectării de către fiecare școală a graficului de pregătire a elevilor pentru Evaluare Națională, precum și îndeplinirea acțiunilor acestuia	Participarea elevilor și cadrelor didactice în proporție de 100% la acțiuni	Inspectorii teritorialii Directorii unităților școlare
7	Includerea, în tematica cercurilor metodice ale profesorilor de limba și literatura română și matematică, a unor dezbateri/ateliere de lucru pe problematica abordării învățării și a evaluării, în contextul pregătirii pentru Evaluarea Națională.	Participarea 100% a cadrelor didactice la activitățile desfășurate	Inspectorul de specialitate
8.	Familiarizarea elevilor cu itemii specifici testelor naționale și utilizarea lor	Participarea elevilor în proporție de 100% la aceste acțiuni	Directorii unităților de învățământ Responsabili comisiilor metodice
		Procese-verbale ale ședințelor Liste de prezență	
		Grafic Prezență elevi Prezență cadre didactice	
		Profoliul comisiei metodice	
		Profoliile elevilor	



	frecvență la clasă.					
9.	Prezentarea în ședințele cu părinți a rezultatelor obținute la simularea Evaluării Naționale, precum și a graficului de pregătire suplimentară, în regim gratuit, în cadrul unităților școlare, după orele de curs	Aprilie 2020	Participarea la ședințe a unui număr cât mai mare de părinți	Directorii unităților școlare Profesorii diriginți Consilierii educativi	Procese-verbale, parteneriate încheiate, imagini din timpul desfășurării acțiunilor	
10.	Personalizarea traseului de învățare pentru elevii cu probleme deosebite, care au obținut rezultate slabe la simularea Evaluării Naționale.	Martie-mai 2020	Participarea elevilor în proporție de 100% la aceste acțiuni	Profesorii diriginți Profesorii de specialitate Consilierii școlari	Portofoliile elevilor	
11.	Efectuarea temelor diferențiate pentru asigurarea individualizării învățării	Permanent	Realizarea PIP pentru toți elevii cu dificultăți în învățare	Inspectorii de specialitate Directorii unităților școlare Profesorii de la clasă	Planificări Fișe de lucru	
12.	Activități de monitorizare a frecvenței elevilor, atât la orele de curs, cât și la orele de pregătire suplimentară	Permanent	Prezența elevilor în proporție maximă	Inspectorii de specialitate Directorii unităților școlare Profesorii diriginți Profesorii de specialitate	Fișe de asistență la lecții Cataloage Tabele cu prezență	

Intocmit,

Inspectorii școlari,

Prof. Adina Ionescu

Prof. Cristina Drugă